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Ata da Sessão Solene de outorga de Títulos de Cidadão Macaparanense e Medalha de Honra 
Governador Moura Cavalcanti da Câmara Municipal de Macaparana. Ali as dezesseis horas do 
dia 21 de abril de 2022, na quadra da Escola de Referência em Ensino Médio Creusa de Freitas 
Cavalcanti, sito a Avenida José Leitão de Melo, encontra-se presente o Exmo. Senhor José Paulo 
Medeiros da Silva, Presidente da Câmara de Vereadores. Presentes também se encontram os 
Senhores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Primeiro e 
Segundo Secretário da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares, José 
Antônio da Silva, José Iranilton de Santana, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de 
Lima Moura, Josias Alexandre Alves da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais 
Vieira. Dando continuidade o Presidente Paulo Silva justificou a ausência do Vereador Ricardo 
Alexandre e convidou para compor o pleno o Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, a 
Primeira Dama e Secretária de Assistência Social Maria do Socorro Nascimento Silva, o Vice 
Prefeito Gilvan Andrade, o Deputado Estadual Aglailson Victor, e o Ex Vereador da Casa Marcos 
Antônio de Oliveira Araújo. Em seguida o Presidente deu prosseguimento convidando os 
Vereadores Pedro Vieira e Fillipe Cavalcanti para que conduzissem os homenageados ao pleno 
da sessão e posteriormente foi executado os hinos de Macaparana e do Estado de Pernambuco 
pela Banda Musical Treze de Maio. Dando continuidade o Presidente Paulo Silva fez um breve 
relato sobre os eventos ocorridos no dia de hoje em comemoração aos noventa e um anos de 
emancipação política de Macaparana e em seguida determinou que o Primero Secretário Adaias 
JR fizesse a leitura das Resoluções as quais concede Título de Cidadão Macaparanense aos 
Ilustríssimos Senhores Emílio Dias de Oliveira, Marcelo de Albuquerque Urquiza, Airon de 
Paula Gomes e Padre Christiano de Souza e Silva. Como também as Resoluções que concede 
Medalha de Honra ao Mérito Governador Moura Cavalcanti aos Ilustríssimos Senhores Maviael 
Francisco de Moraes Cavalcanti, Antônio de Moraes Andrade Neto, Arnaldo Tranquilino da 
Silva e Iranício Cabral da Silva, como forma de reconhecimento aos seus relevantes serviços 
prestados à sociedade macaparananse. Na seqüência convidou os homenageados, um após o 
outro, para que se posicionassem à frente da Mesa Diretora para receber a honraria a qual lhe foi 
concedida. Em seu discurso o ilustre homenageado Senhor Emílio Dias disse se sentir honrado 
em receber esta homenagem juntamente com pessoas tão importantes, como também prestou 
seus agradecimentos ao povo macaparanense. O ilustre homenageado Senhor Airon de Paula se 
diz muito honrado em receber este Título de Cidadão da cidade de Macaparana, cidade a qual se 
sente muito ligado, pois foi onde viveu grandes momentos de sua vida, inclusive foi vereador por 
dez anos, graças a generosidade do povo macaparanense. O ilustre homenageado Senhor Marcelo 
Urquiza faz um breve relato da sua história de vida, como conheceu e passou a viver em 
Macaparana, das suas alegrias e tristezas aqui vividas e das profundas raízes que tem na cidade. 
Se diz muito grato pelas amizades e por esta honraria. O ilustre homenageado Padre Christiano 
Souza primeiramente agradece pela homenagem e fala um pouco de quando foi decidido que o /A 
mesmo viria congregar na paróquia da cidade de Macaparana, que foi para ele uma mãe, poi^ 
diferente de genitora, mãe é quem acolhe, cuida e dá amor, o povo de Macaparana lhe deu amor, 
carinho e respeito, então dedica esta honraria a cada um dos macaparanenses. O ilust/re 
homenageado Senhor Maviael Cavalcanti fala da sua alegria em receber esta homenagem \àa.j
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cidade a qual passou sua vida dedicada a ela em um dia onde todos os partidos e importantes 
autoridades se unem pela paz, harmonia e prosperidade na nossa terra. Pede que todos amem 
Macaparana independente da política e trabalhem em prol do povo macaparanense. Ressalta sua 
felicidade em estar aqui neste dia juntamente com os demais ilustres e hoje é um dia de paz, sem 
falar em política, é dia de amor e dedicação à nossa terra. O ilustre homenageado Senhor Iranício 
Cabral, fala da gratidão a Deus por este momento. Fala sobre a educação, esforço e da batalha do 
dia a dia, subindo cada vez mais um degrau onde o fez chegar até aqui. Ressalta que o 
investimento em educação e cultura é muito importante, pois faz com que o jovem busque novos 
horizontes. Deixa os seus agradecimentos à todos, familiares, amigos e demais presentes. O 
ilustre homenageado Senhor Arnaldo Tranquilino diz que é muito importante receber esta 
medalha neste momento. Agradece a Deus por ter lhe concedido sabedoria, pois toda sabedoria 
vem de Deus. Agradece por esta conquista, que foi difícil, mas que teve a participação de muitos 
macaparanenses que contaram a sua história e de seus ancestrais, pois a história da cidade não se 
resume apenas as palmeiras, mas também a história de cada cidadão macaparanense os quais 
fizeram escrever o seu livro. Divide este prêmio com seus familiares e amigos. O ilustre 
homenageado Deputado Estadual Antônio Moraes parabeniza todos os demais homenageados e 
fala um pouco sobre cada um deles, cada um em seu segmento. Fala sobre macaparanenses que 
foram importantes para o desenvolvimento de Macaparana em décadas passadas, famílias estas 
que hoje não se tem notícias, mas que deixa nas mãos do Senhor Arnaldo Tranquilino resgatar a 
história dos mesmos, pois é importante para a nossa história. Após o discurso dos homenageados 
e dos autores das honrarias, o Presidente registra a presença do Ex Prefeito Valdecírio Cavalcanti 
e ex vereadores. Na seqüência faculta a palavra aos Vereadores e convidados presentes, e após 
convida a todos os presentes que fiquem de pé para ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro 
e posteriormente o convidado Duda Max artista da terra faz uma apresentação cantando um 
tributo à Macaparana e parabéns para a cidade. Em seguida o Presidente José Paulo Medeiros da 
Silva agradeceu a presença de todos e os convidou para continuar prestigiando o show e participar 
do coquetel. Depois encerrou a presente sessão marcando a próxima para o dia 26 de abril de 
2022, às quatorze horas, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar 
ata que lida e achada conforme todos os vereadores presentes e finalmente com a Secrj 
Elayne Cristina Rodrigueilde Lima. ci  i \  P v^~r?_____ _
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